

# 一村委会主任 欠债90多万4年不给 承办此案的执行法官都换了三四任 昨天,他突然还了



执行人员先来到柳林镇政府,颇费周折才找到这里的负责人。

欠债90多万元4年不还,法官电话、上门“拜访”30多次都“不给面子”。

谁这么牛啊?

其中一个金水区人大代表、柳林镇柳林村村委会主任汤某。

昨天,金水法院执行局带领媒体记者出现在柳林镇镇农经站,听到风声的汤某马上赶来,当场表示“今天钱肯定能送到你们法院”。

当天汤某和第二村民组组长将赔偿款、滞纳金等在内的92.5万余元缴到了法院。

本报记者 鲁燕 实习生 张力宁/文  
本报记者 张翼飞/图

## 事件:撕毁合同强拆厂房,被判赔86万元

郑州市龙华彩印有限公司和柳林镇柳林村村委会主任汤某和二村组长的“缘分”是从1999年开始的。

当年6月3日,彩印公司与汤某和二村组长签订了一份土地租赁协议,租期15年。

到2005年2月23日,村组长拿着土地租赁协议终止通知书来了。要求一个月内拆除土地上的建筑物。给付的赔偿是10万余元。

彩印公司说,对方要解除协议的原因是,一家房产公司要在他们租用的土地上开发房产。

“没答应他们的要求,村组长多次带人到我那儿找事,拉闸断电,2005年3月3日和5月27日还两次用推土机将我们的2000多平方米厂房强行推倒。”

经评估部门认定,彩印公司的房屋建筑、构筑物等固定资产107万余元。

双方对簿公堂后,一审法院判定,因租赁农民的集体土地没有用于非农建设,双方签订的土地租赁协议无效。

双方应付同等责任。因此,法院判定柳林村委会及汤某、村组长二人赔偿彩印公司损失53万余元。

彩印公司提起上诉。2006年,市中院二审判定,双方的协议无效,但强行拆除的行为已经超出了适当的限度。

改判村组长承担80%责任,即赔偿彩印公司86万余元。

## 艰难执行:法官“拜访”他30多次也不行

官司了结,可如何兑现判决一直是个难题。和汤某打交道的过程是个漫长的过程。金水法院执行局执行一庭法官李向阳说,光承办此案的法官都换了三四任了。这期间,光他们打电话、登门拜访有30多次。每次,汤某都将责任推给了“这是村民组的债务,不关我的事”,而村组长就说“没钱”。

俩被执行人互相推脱,工作一直很难进展。

在几次开展执行工作后,被告支付了13万元。

## 再次执行:“我现在就把这笔钱送到你们法院”

昨天上午,李向阳带领人员准备再次出动。

这回李向阳邀请了省会媒体记者一同参加。

第一站,大家先来到柳林镇镇政府农经站。该单位代管着柳林村村委会、村民组的账务。

上次2007年9月27日,李向阳一行来这儿吃了回闭门羹,农经站开具证明,称柳林村委会,村民组账务不归他们管。

但这次,农经站的人很友好地接待了大家。

“经查,柳林村委会6月份收入50万元,账面总金额5000多万元。”李向阳说,得知有钱了,执行人员准备前往柳林村委会寻找汤某和村组长二人。

可在大家去柳林村的路上,汤某却出现在农经站。

原来,早有人“打报告”给汤某,来了许多记者,还带有“长枪短炮”的,再加上镇政府做工作,汤某来了。李向阳接到电话后又折回了农经站。

“既然判决都生效了,那我给就是了,我现在就把这笔钱送到你们法院。”汤某这样对李向阳说。

汤某并没有去法院。

他打电话给李向阳说,钱让村民组转到法院账户上。

## 法官:人大代表拒不履行判决文书,执行起来“多套手续”

据执行人员说,像人大代表拒不履行判决文书的,他们也常碰到过,执行起来,比执行一般人要多套手续。

执行时考虑更多的是影响,就像汤某一样,考虑他在村里的影响,考虑汤某身份的影响。

李向阳说,按照规定,将其拘留或带回法院必须要经本级人大常委会同意才可执行。

线索提供 晓蓉 庆远

## 地铁施工现场来了检察特派员

本报记者 刘涛 通讯员 周庆华 宋磊

8月2日,市检察院特派员赶到地铁1号线市体育馆站的施工工地,实地考察工程设计方案、施工进度、工程难度等基本情况,与中铁十一局、河南五建等承建单位负责人进行交流,征询在施工中开展职务犯罪预防工作的意见和建议。

本次以检察特派员身份出现的,是市检察院反渎职侵权局副局长牛玉娜。

据了解,牛玉娜于6月17日开始,参与了地铁调度指挥中心招标公示,1号线一期工程车

辆牵引系统开、评标等12项重点工作,所参与监督的工程资金额达3亿多元。对于这一个多月以来的工作,牛玉娜说:“在这里工作,深感责任重大。”

今年以来,郑州市检察院充分发挥检察职能作用,建立向我市重点单位、重大工程项目推行派驻检察员制度,以促进投资安全、工程优良、干部廉洁。每个重点单位、重大工程项目派驻1-3名干警作为检察特派员,每名检察特派员任期1年。

特派员的六大职责:一是监督被派驻单位、

项目的资金使用、资产评估、招投标、采购、施工、监理、验收等重大经济行为依法运行;二是监督有关国家工作人员依法正确履行职责;三是发现职务犯罪线索,及时报告;四是帮助被派驻单位、项目建单立制、堵塞管理漏洞;五是应派驻单位、项目的要求,提供有关法律咨询,参与重要决策的研究、论证;六是积极开展具有检察特点的法律宣传和警示教育。

在检察特派员的努力下,7月份,轨道公司纪委在上海浦东发展银行郑州分行设立公司廉洁从业专项账户。

## 一单位省钱“妙招” 拔路边的树 绿化自家公司

本报记者 鲁燕

公司搞绿化没钱买树怎么办?有家公司的基建经理侯某想出了“妙招”,让员工去偷路边的绿化树。昨天,这名侯经理和他的3名员工同犯盗窃罪,判处有期徒刑1.4万元。

### 为省钱偷路边绿化树

侯某是一公司的基建经理。

今年,公司要搞绿化,侯某为省下这笔买树钱,就想出了一个“妙招”——去偷路边的绿化树。

随后,侯某就开着车在郑州各处转转。他发现,花园北路与迎宾路附近的绿化带里树很多,而附近的人很少。

今年3月20日下午,侯某找到员工王某商量后,就决定让王某带领大王、小王等十余个民工,携带铁锹、斧头等工具去偷树。

下午3点多,侯某开车将他们送到了花园北路与迎宾路交叉口向北200米路西,并吩咐他们天黑了再“干活”。

到了晚上10点多,王某等人开始挖树。可刚挖了24株“红叶李”、10株“大叶女贞”,就发现路边有人。因为怕被抓到,他们就将树留下,逃离现场。

### 重回现场被抓

第二天一大早,负责绿化养护工作的程先生、谢先生发现绿化树被刨倒。

“我们当时估计是有人偷树。”程先生说。他们立即打电话报了警,并坐在绿化带对面的一个废旧工厂门前,等办案人员来。

就在此时,一辆面包车停在了绿化带旁。

“我当时看见车上下来几个人拿着绳子等东西往绿化带走,感觉不对劲,就喊了一声‘你们干啥的?’”程先生说。

那几人看见有人,飞速跑回车上,开车逃离现场。程先生跑着记下了车牌号。

办案人员赶到现场,程先生将刚才的情况告诉了办案人员。

4月10日,办案人员将王某抓获归案。王某归案后,将侯某、大王、小王等人供出。

王某称,他们第二天是打算把刨倒的树运回去的。没想到那么早会有人在。平常那地方很荒凉,基本上没有人。

### 非法占有,以盗窃论处

经统计,被盗的“大叶女贞”树10株,价值2000元,“红叶李”24株,价值约1500元。

昨日,惠济区法院认为,侯某、王某、大王、小王行为已构成盗窃罪,判处有期徒刑1.4万元。

线索提供 崔娟娟 琳琳

## 新型专利产品

火爆招商,发展趋势好!拥有3-5万流动资金,年利润30万以上,统一运营模式,欢迎考察。  
刘小姐 15286803892

## 速治白斑

特邀北京知名医院白斑专家亲诊,采用“中西合璧”疗法速治各型白斑,表皮细胞移植、光疗、无痛黑色素细胞培植、穴位埋线快速控制,外涂8天见效(168元/盒),均配合高科技生物制剂标本兼治,稳定期7-10天恢复,发展期21天控制。  
0371-66371120 网址:www.66371120.com  
地址:郑汴路与货站北街交叉口向北桥头右武警官机关门诊

## 扑克麻将精品

扑克分析仪:批零各种眼镜、扑克、麻将、骰子等各种娱乐产品。  
0371-61782150  
13733870763  
二七广场友谊大厦10楼